



Устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетней

13 апреля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении в городе Саранске 15-летней школьницы. Со слов родителей, утром она ушла в школу, однако ни в школе, ни дома не появлялась. В ходе проводимых поисковых мероприятий личные вещи девочки были обнаружены на берегу водоема в Юго-западной части города Саранска. В ходе дальнейших мероприятий тело девочки было извлечено из воды водолазами. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

При внешнем осмотре тела признаков насильственной смерти не обнаружено

На месте происшествия продолжают работать следователи и следователи-криминалисты. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью установления точной причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1116065>